

## ERASMUS+ I „GUBEC-OUR WINDOW TO THE WORLD“



# Erasmus+

# MG

OŠ Matije Gupca je ove godine uspješno prijavila projekt “Gubec-our window to the world” u sklopu Erasmus+ programa te su nam odobrena financijska sredstva od strane Europske unije, a za edukaciju školskog osoblja u svrhu unapređivanja nastave.

Sažetak našeg projekta možete pronaći na platformi Europske komisije za rezultate projekata Erasmus+ na ovoj poveznici: <http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/projects/eplus-project-details-page/?nodeRef=workspace://SpacesStore/12f9046c-4c7d-4061-9052-33fab182d9e9>

Kao glavna područja u kojima smo prepoznali potrebu za usavršavanjem su daljnji razvoj međukulturalnih vještina te vještina u korištenju informacijsko - komunikacijske tehnologije, kao i inkluzija djece u nastavni proces.

Osam djelatnika naše škole će se usavršavati u različitim zemljama Europe te će naučeno diseminirati ostalim kolegama, ali i široj zajednici s ciljem daljnjeg usavršavanja nastave i nastavnog procesa u korist učenika.

Prve dvije edukacije su već završene. Učiteljica engleskog jezika u predmetnoj nastavi, Ana Vukasović, sudjelovala je u stručnom skupu u Bathu u Engleskoj gdje se usavršavala na temu: „Using ICT to facilitate new developments in Teaching and Learning.”

U sklopu svoje edukacije dobila je priliku posjetiti dvije engleske škole, pobliže se upoznati s engleskom kulturom i obrazovnim sustavom Velike Britanije, unaprijediti svoje vještine učenja i podučavanja, razmjenjivati ideje dobre prakse s učiteljima iz drugih zemalja te dodatno unaprijediti svoje znanje engleskog jezika.



Učiteljica engleskog jezika u razrednoj nastavi na Siciliji se usavršavala na temu: "[Learn how to create an e-learning platform and a website in one week](#)".



Usmjerenost edukacije je bila na korištenju raznih informacijsko-komunikacijskih (IKT) alata, koji svoju primjenu mogu naći u odgojno-obrazovnom procesu. Osim formalne poduke na seminaru sudjelovanjem u ovoj mobilnosti učiteljica je uspostavila veze s učiteljima iz različitih dijelova Europe te s njima razmjenjivala iskustva i primjere dobre prakse. Dogovorena je i suradnja s nekima od njih u obliku međunarodnog eTwinning projekta u kojem će moći sudjelovati učenici naše škole i koristiti neke od IKT alata koje je učiteljica upoznala na edukaciji.

Naučeno na edukaciji, obje učiteljice će primijeniti u praksi na nastavi sa svojim učenicima, ali i podučiti druge kolege onome što su naučile.